

本人谨此欣然宣布，本集团2006年上半年业绩表现持续优异。在此期间，本集团提取贷款减值前的净经营收入大幅增长26.5%至105.17亿港元，这是我们自2002年上市以来最高的半年经营溢利。这个令人鼓舞的增长主要是由以下几项因素所带动：同去年相比，本期净利息收入和净服务费收入较去年同期分别显著增长26.2%及21.2%；此外，于本期录得贷款减值准备净回拨6.42亿港元及投资物业重估增值4.77亿港元。提取贷款减值准备前的经营溢利更上升34.3%至75.46亿港元。股东应占溢利同比上升8.4%至70.93亿港元，每股盈利增长8.4%至0.6709港元（2005年中期每股盈利（已重列）：0.6191港元）。集团的资产质量同财务数据持续改善。减值贷款比率较2005年末的1.28%下降至1.09%。

鉴于本集团经营业绩良好，财务状况稳健，董事会宣布派发中期息，每股0.401港元（2005年中期股息每股0.328港元），较去年同期上升22.3%。上半年派息比率增长至59.8%（2005年中期派息比率（已重列）：53.0%）。

同预期相同，香港经济持续表现理想。主要由于中国内地市场的强大需求以及欧洲市场的带动，对外贸易保持强劲增长。本地劳动力市场继续好转，工资上升，个人消费支出亦有增加。乐观的市场气氛使得机器和设备投资增长。包括中国银行在内的一系列大型上市项目推出使得本地股市在今年上半年走高。然而，香港市场利率水平同美息走势相同并持续上升，使得本地物业市场表现欠佳。

在这种较好商业气氛下，加之本集团在过去三四年间所积累的内在优势和增长动力，我们能够稳步实施董事会于去年通过的2006-2011年战略计划。我们的目标是要成为一家在香港本地具有坚实基础，提供全面服务的顶尖金融集团，同时在中国内地拥有稳固根基，并取得地区性的战略立足。朝著这个方向，我们已在2006年上半年取得一些明显进展。

收购中银人寿51%控股权是本集团走出重要第一步，该公司是由本公司的母公司，中国银行间接控股和全资拥有的。该项收购的代价为9亿港元，并全部以本公司的内部现金储备支付。中银人寿的业务主要是在香港向客户提供人寿保险服务，同时亦从事少量与投资产品和退休计划管理相连的人寿保险业务。该项收购符合本集团的战略，表明我们在追寻可以最终提升本集团至价值链的更高位置，开拓收入来源，提升整体边际利润的能力和业务上迈出具体一步。

本集团战略中非常重要的一个部分是深化我们的企业文化，加强人力资源管理。在这方面，我们上半年也取得稳步进展。主要措施包括在整个集团范围内增强团队精神，提升中银香港的企业形象。另一方面，考虑到就业市场的状况和认同员工对本集团业务发展所作出的贡献，本集团持续提高员工的薪酬待遇。

就业务发展而言，本集团上半年重点是追求业务增长的质量，重点关注可以带来高收益的业务板块，而不是如以往般单纯追求普遍的业务量增长。我们在此领域的主



要目标是为了提升有关业务板块的收益，并藉此提高集团整体收益水平。我非常满意地看到本集团正沿此方向前进，并且在取得较高经营溢利和净利润上取得长足进步。

市况良好，本集团零售银行业务无论在业务量还是由于净利息收入及净服务费及佣金收入上升带动的利润表现上，均继续取得令人鼓舞的增长，这一增长是在克服个人贷款和住宅楼宇按揭业务竞争日趋激烈所带来种种不利条件下取得的。企业银行业务亦因为净利息收入的快速增长而使得提取贷款减值前的净经营收入取得相应增长。就财资业务而言，我们通过投资组合多元化和在资产配置计划下增加投资水平亦取得大幅增长。本集团的净利息收益率上升至1.84%，平均贷款和证券的毛收益率亦因为本集团努力提高收益而进一步增长。同时，与本集团战略重点一样，集团净服务费及佣金收入，特别是来自于代理股票交易业务和资产管理业务的部分，取得了比传统借贷业务更快的增长速度。

按照本集团的战略计划，我们努力在中国内地发展业务并打造坚实基础。本集团在中国内地市场的经营收入仍表现优异，并录得双位数字增长，而对客户的总贷款余额亦有轻微上升。本集团将继续同母行在包括跨境业务和财富管理等多个业务领域展开合作。上半年，本集团又有两家内地分行获准开办人民币业务，这有助于增强本集团在中国内地的地位。

本集团一直致力建立良好公司的治理机制，并已符合

《上市规则》下关于企业管治守则的有关规定。最近我们又进一步改善了董事会架构。自去年末及今年初分别有两位独立董事加入本集团董事会后，13名董事中绝大多数(12名)为非执行董事或独立非执行董事。而12名非执行董事中亦包含有6名是独立非执行董事。稽核委员会、风险委员会和战略及预算委员会均由独立董事出任主席。

总而言之，我非常高兴看到本集团逐步落实2006-2011年战略计划。展望未来，我们预计香港经济依然会保持稳定增长。在较好的劳动力市场及上升的家庭收入因素影响下，个人消费仍有可能继续增长。资本投资仍然会持续活跃。由于油价波动、贸易前景转差及内地实施宏观经济调控措施，外部环境会带来一定的不确定性。尽管存在这些不确定性，本集团依然会在下半年中继续实施有关战略计划，当中将特别强调提升盈利能力及收益率。中银人寿则使得本集团可以更充分挖掘广大客户基础的潜在价值。

最后，我要向董事会成员所提供的指引以及所有员工的优异工作成绩表示感谢。



董事长
肖钢

香港，2006年8月29日